

▶一周微史记 ▶更多



天降大任于斯人也

曾良君/文

Q

俗话说得好，天降大任于斯人也，必先拔其网线，断其网络，收其零食，撕其漫画……按照通常剧情发展，我接下来要做的就是拯救世界。

长假的一天，我刚刚起床，睡眼惺忪坐在电脑前准备做作业，但结果就如大家所能预测的那样，我情不自禁地刷起了豆瓣、聊起了QQ，完全无法自拔。那时我心里就闪过一个念头：上帝啊，如果真的要我好好做作业，就只能把我的网络给断了啊！想完这句话我去厨房泡了杯咖啡，回来网就断了……

真没想到，上帝在百忙之中竟然听到了我的祈祷，一定是想让我做什么了不得的大事情吧！俗话说得好，天降大任于斯人也，必先拔其网线，断其网络，收其零食，撕其漫画……按照通常剧情发展，我接下来要做的就是拯救世界。

但是黑暗组织暂时并没有出现，于是我也就不急着做作业了。

因为这样，我就继续去睡觉了，睡到夕阳西下起来一看，网络仍然没有接通，看来睡觉不能够使网络恢复啊。打了个电话给网路运营商，请他们派人过来维修。我就一边看着库存的动漫一边等人过来。一会儿来了，东摸摸西摸摸说：“这是网线坏了啊！我们修不了啊！”我：“那就修网线啊！”维修工：“我们不能为了你一个人把网线挖出来修吧？”维修工说：“我们过几天给你安装光纤好了。”说完维修工抽着烟跑掉了，夕阳西下，暮色四合，就好像从来没有人来过一样，我心伤悲。

我翻出几年前存着的电视剧和动漫，一部接一部地看，往常我断断续续一天只能看一集，现在我

一天能看20集，实现了质的飞跃。于是我想，也许上帝断网，就是为了让我能够安心补番吧，思及此，我就安心地看了起来。等我看完了整整两部动漫，网络还是没有恢复。

突然看见了手边的专业书，买了很多年，无数学长、学姐说如果能看完就会变成很牛的人，可惜古往今来似乎从来没有人能够看完。我以前看过两页，枯燥的程度是“没事干躺在地板上假装自己在荒野求生”的137000倍。看来我注定要成为一个牛人了！我开始看书，大约花了两天时间全部看完，奇迹出现了——我并没有变成一个牛人。

因为没有人和我说话，我渐渐地就忘记了时间，不知道何年何月，想起来似乎仍然没有人来给我换光

纤啊，打电话催之，答曰，马上来。继续看动漫，因为已经与世隔绝没有人打扰自己，所以看到了天亮，惊觉，仍然没有人来修网络。再打电话催之，答曰，在路上。我感觉我和维修工似乎并不在同一个时空。

我又发现，其实我有手机，手机可以上网啊！欣喜若狂，拿起手机，拿起的瞬间手机网络信号降到最后一格……永远不要藐视上帝的力量，说断你网，就断你全部的网。发微信，平均三小时发出一条，我说，早上好，人家要下午收到，我说晚饭了吗？人家要凌晨收到……这样很不好，显得我像个神经病。经过我各种钻研，我发现如果只打两个字，字节数很少发送就相对快很多，但这样一来，我所

打的内容就会变成“今天”“你早”“吃饭”“了吗”但是这样仍然显得我像个神经病……又或者我可以打“霍！”“哈！”“是谁”“把你”“带来”“我身边”。不行，这样一来我就陷入了自己是个神经病的怪圈不可自拔！

折腾了一圈，我发现，在路上的维修工始终没有来。继续打电话催，答曰，很快就来啦！我干了无数以前想干没时间干的事情，整理了书桌和硬盘，把小说都看了……我才发现做这些事情只要一点点时间。如此，吃饭睡觉看小说的生活过了两天，我实在受不了了，爬起来把作业给做了，于是维修工来了，网络又好了……所以说，断网才是第一生产力，你们感受一下。

//一周网事

10月1日 星期二 苹果ios7协议惊现神吐槽？

苹果公司最近发布了ios7。有网友称，在苹果ios7更新协议条款的第46页上，有苹果的文案在“神吐槽”，其内容涉及日常工作内容，也有诸如登月等重大新闻事件。有较真的网友还真去查看了一下。不过，有知内情的网友站出来说，这其实只是美国赫芬顿邮报开的一个玩笑，别当真。

点评：辟谣及时，刚才差点想把仅剩的一个没升级的Touch去升级，就为了看看传说中的46页。

——网友

10月2日 星期三 一只金毛萌哭数万网友

知乎网友“夏小琰Shar”晒了一组朋友家附近一只金毛的照片。这只金毛每天晚上跟着主人到超市门口遛弯儿，自己叼着一个竹篮子，如果路人递给她一个矿泉水空瓶，它就乐颠颠跑过来，叼着放进自己的篮子里，攒满一篮就回家。这只可爱温柔的金毛让网友萌哭了，一周内五万多网友转发。

点评：狗比狗啊，我家的狗怎么就没这么萌？

——网友

10月3日 星期四 专业的土豪金5S测评看哭网友

土豪金iPhone5S出来后，网上出现了很多专业测评。最为抢眼的是网友“纳兰性急”也凑热闹谈了自己对土豪金5S的感受：“外观上和5区别不算太大，所谓金色其实更贴近香槟色，比想象中好看很多，屏幕也没明显差别。最直观的提升是运行速度，A7处理器就是快，打开各种app和多任务处理时非常流畅。其他功能还没来得及看，站我前面玩手机这孙子已经下车了。”

点评：心碎了吧……

——网友

10月4日 星期五 捣乱网友，何弃疗啊

“魔兽世界吧”里，网友“精理”发帖说：“我是一名外科实习医生，有什么要问的吗？”原本一个普通问答帖，因为出现了一个捣乱的网友变得搞笑起来。比如，一个网友提问，怎么当上医生的。楼主“精理”回答：熬上去的。而捣乱网友“龙本羊”回答：二十九块淘宝买的证。很多网友前来围观“龙本羊”，有人问他是不是没吃药。网友“龙本羊”说：吃了，好像吃错了。

点评：哈哈，面膜都笑掉了。

——网友

10月5日 星期六 卧底“杀马特家族”

说起“杀马特”这个群体，相信你印象最深的就是他们那夸张艳丽的发型，桀骜诡秘的装扮。作为圈子之外的人，很少有人和这个神秘的群体深入交流过。而网友“蓝色的风车”于2012年在机缘巧合下进入杀马特族群，到现在已有一年。他用长帖讲述了“杀马特家族”内部风云人物的故事。

点评：多么高冷的圈子啊，令人向往。

——网友

10月6日 星期日 一个科普视频成了强迫症的地狱

网友“糟糕阳”做了一个gif，本来是一个要展示超流水用针都戳不进去的科普视频，没想到却成了强迫症的地狱。一根针一直在戳一个紫色圆球，怎么都戳不进，然后又戳一个绿色圆球，依旧是戳不进。一个简单的gif，没想到惹来一群强迫症网友围观。

点评：用手捏住那个紫色的，戳！

——网友

10月7日 星期一 暗黑料理出新品：白菜汉堡

汉堡里夹几片生菜，这是普遍的汉堡做法。网友“Miao-Mario”长假期间买到了一个汉堡，里面赫然夹着一大块白菜，让人看了忍不住吐槽。如此惨无人道的汉堡，给网友打开了通往新世界的大门。受此启发，有网友提议，下次可以试试青菜汉堡。

点评：白菜大侠，记得把白菜梗子留给小主。

——网友

现代快报记者 戎华 整理

//一周斑竹来信

金乌鸦海选如火如荼

以“恶心他就留下他”为口号的金乌鸦大赛今年已经是第十届，本届金乌鸦高举“十年磨一剑”的旗号开始了海选。今年金乌鸦男单竞争激烈，王力宏、李云迪、刘谦、郎朗纷纷上演开年大戏，谁是谁非纷纷扰扰，林更新因为在微博上抱各种大腕的大腿，获封“大腿教主”成为今年的热门。女子组方面过河拆桥赛公主(Selina)，深刻地演绎了一场恩将仇报、以怨报德的好戏；董洁妹妹董洁十年终于不甘寂寞，一曲《我爱恐龙》我骄傲，老公名声一边倒；宝岛女神陈妍希心痒难耐，终于将魔爪伸向了冰清玉洁小龙女，上演新一代不疯魔不成活版小龙女。金乌鸦大奖鹿死谁手，还待分晓。

(天涯娱乐八卦版斑竹：“比赛是五个人的”)

天涯社区
www.tianya.cn

//一周热议

朋友，让我们的友谊走到尽头

友尽办法

上传一张合照到社交圈，只PS自己



延伸阅读

大V教你友尽方法

@孔二狗：话说我手机号是在公司门口报刊亭买的，尾号是1873，在留手机号时，已经有好几个煤老板之类的朋友问了：哇，你是1873年出生的吗？1873年？二狗哥每次都按捺怒火，矜持着说：不是，我就是长得老了点，其实是1981年的。

@刘春：你的前几位号码也不错，13621××

@孔二狗：关机了。6000多个未接来电，2000多个微信好友申请，1000多条手机短信。@刘春：你赢了，完美复仇计划在我脑中已经形成了。

网友“Lis姐是小纯洁”就是个点赞狂魔，每当朋友在网上吐槽不开心的事，她都毫不犹豫地点赞，对于自己的行为，她认为“点赞是友情升华的捷径”。

还有网友对友尽方法进行了补充。网友“一乐老板”说：“跟朋友视频时，把对方各种截图截下来当QQ表情使用，这个友尽方法已证有效。”

如此损朋友，友谊真的会走到尽头吗？网友“谭谭谭走上出国路”就亲自实践过，“我干了好多事她们都没有抛弃我，一定是我真好！”网友“Betsy_肖”说：“如果遇上一帮神经病的好盆友，这些酷炫的友尽技能反而会让朋友的感情在这些损招里升温。”

现代快报记者 戎华